BCTYN Y 9 KNAC
Mepea noyaTkoM poboTu nNepemantonTe TabNUUYKy B YUCTOBUK
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. Ha mantoHky 306paxeHo 4oTupukyTHUk PQRS y skomy PQ = QR. PR e Bicektpucoto kyta SPQ.
£SPR : £PRS = 2 : 3, £PSR = 110°. 3naiTu BenuuuHy kyta PQR.
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. OBuucniTb 3Ha4YEHHA BUpasy :

Ix =yl +|x = 2y + [x = 3y| + [x — 4y| + |x = 5y],
A) skwo x = 2,019, y = 1;
b) skwo x = —3%, y=-1

. Posg'axiTb piBHaHHA:  a) (x? — 9)(4x? — 1) = 64(x — %)(x " %);

6) |x2 —6x +9| = |x — 3|;
B) x2—9) = |x| -3

. Hexan A =23-3%-45.56.67 B=27-36-45.5%.63,
a) 3HanAiTb 3HaYeHHs BUpasy: g.
6)3nangite HC(A, B) Ta HCK(A, B).

. 3i WwWMmaTKa ApOTy 3irHynu NPAMOKYTHWUK, Y SIKOro AOBXMHa BABIMI Binblwa Big WupuHKU. [1oTim
POSIrHYNN OPIT i 3irHYNIN 3 HBOrO IHLUMA NPSIMOKYTHUK 3 AOBXMHOK Ha 10% 6inbLioto, HX paHiwe.
Ha ckinbku NpoueHTIB 3MiHMnaca nnowa NpsAMOKYTHUKa?

. ®irypa, 306paxeHa Ha man. 1, cknageHa 3 4BOX OAHAKOBUX NPAMOKYTHUKIB 6e3 iX HaknagaHHs, a
cirypa, 306paxeHa Ha man. 2, cknageHa 3 YOTUMPbOX TakMX CaMuX NPSMOKYTHWUKIB Takox 6es
HaknagaHHs. NepumeTp nepwoi cirypu 56 cm, a gpyroi — 108 cm. Yomy [OopiBHIOE nepumeTp

OAHOrO TaKoro NPSIMOKyTHUKA?
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. Mpo TpukyTHUK ABC BUCMOBMEHO YOTUPU TBEPAXKEHHS:

a) TpukyTHUK ABC piBHOCTOPOHHIMN; B) AB=BC;

©) TpukyTHUK ABC NpsiIMOKYTHWUNA; r) AB=2AC.

Bigomo, wo aBa 3 unx TBEpAXKEHb NpaBuribHi, a ABa iHWI HeNpaBumbHi. YoMy MoOXe OOopiBHIOBATH
nepumeTp TpukyTHUKa ABC, AKLLIO MEHLLA NOro CTOPOHA AOPIBHIOE OAUHULL?



